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Grathem, 13 juli 2021
Geachte ouders,
Afgelopen week hebben we u op de hoogte gebracht hoe we het zomerkamp 2021 te Hamont (B) vorm zouden geven. Ondertussen zijn er weer nieuwe ontwikkelingen geweest aangaande het aantal Coronabesmettingen en het daaruit volgende beleid in Nederland en België. Ontwikkelingen die zodanig waren dat ze de organisatie van het zomerkamp een stuk complexer maakten. Gelijktijdig kregen we zicht op een alternatieve locatie in Nederland.

Na overleg hebben we dan ook besloten om het zomerkamp van 2021 niet plaats te laten vinden in Hamont (B) maar voor dit jaar uit te wijken naar Manege Meertenhof te Grathem.

We kunnen daar exclusief gebruik maken van de camping en overige faciliteiten. We achten dit uitermate geschikt om de week in onze kampbubbel daar door te brengen.

Omdat er in het weekend nog wedstrijden plaats vinden op de manege kunnen we helaas pas op maandag vertrekken, het programma ziet er daarom als volgt uit.
· Vrijdagavond 23 juli vanaf 19:00 uur bij het jeugdhuis inleveren bagage, voldoen kampgeld, ontvangen zelftest en inleveren ID-kaart (voor zover nog niet gebeurd).

· Maandag 26 juli vanaf 10:00 uur bij het jeugdhuis vertrek JJ, OJ en JS per fiets naar het kamp.

· Dinsdag 27 juli vanaf 10:00 uur bij het jeugdhuis vertrek MX naar het kamp.

· Zaterdag 31 juli afbreken en naar huis.
Voor de definitieve opgave wordt u in het weekend van 17 en 18 juli telefonisch benaderd door de groepsstaf van uw zoon/dochter. Bent u dan afwezig verzoeken wij u voor die tijd zelf even contact op te nemen.

Hoewel we nu in eigen land verblijven willen we toch de nodige voorzorgsmaatregelen treffen om zo veilig mogelijk de kampbubbel in te gaan. 
· We vragen alle deelnemers van 18 jaar en ouder (dat zijn de stafleden) om voorafgaand aan het zomerkamp een PCR test af te laten nemen. Dat kan gratis bij de GGD of bij testenvoorjereis.nl.

· We raden ditzelfde aan voor de leden van in ieder geval 12 jaar en ouder.
· Dit geldt niet voor personen die volledig zijn gevaccineerd of recent een besmetting hebben doorstaan. 
· Op vrijdagavond stellen we aan elke deelnemer een zelftest ter beschikking met het verzoek deze op maandagochtend voor vertrek uit te voeren.

· Op maandagochtend wordt door de groepsstaf bij elk lid een gezondheidscheck afgenomen. Leden met abnormale klachten verwijzen we naar de teststraat vooraleer ze toegang krijgen tot de kampbubbel. 
We vragen niet naar de uitslag van de test, maar gaan er van uit dat iedereen ook in eigen belang handelt zoals de uitslag dat vereist. Voor toegang tot de kampbubbel kijken we alleen naar de gezondheidscheck.

Gedurende de week zullen we zoveel mogelijk in deze bubbel verblijven. Het contact met de ‘buitenwereld’ zal minimaal zijn. Gaan we toch ergens naar toe dan zal contact met anderen altijd op afstand en/of met mondkapjes plaats vinden. Mensen van buiten de bubbel die naar het kampterrein komen bij bijv. een workshop zullen ook op afstand blijven en een mondkapje gebruiken. 

Toetreden tot de bubbel kan slechts één keer. Verlaat je de bubbel, is terugkeren niet mogelijk.
Indien er gedurende de kampweek Corona gerelateerde klachten optreden bij een van de deelnemers aan de bubbel zullen we alvorens ook maar iets te ondernemen contact opnemen met de ouders. We gaan dus niet op eigen initiatief testen. In onderling overleg zal gekeken worden wat passende voorzorgsmaatregelen zullen zijn in elk geval. Mocht er sprake zijn van een besmetting dan zullen we het daarbij behorende protocol opstarten dat we daartoe hebben opgesteld. Dit kan betekenen dat er deelnemers opgehaald moeten worden. We vragen u dus om gedurende de week beschikbaar te zijn op enige wijze.
Om voorgaande redenen is er dus ook geen ouderavond mogelijk. We zullen die dag op een andere manier contact proberen te leggen. Meer info volgt.

Ook dit jaar is de kampinfo weer beschikbaar in de kampparaatpaal op www.jongnlgrathem.nl. We hopen deze zaterdag 17 juli beschikbaar te maken. Daarin vindt u de vertrektijden en ook de dag en tijd waarop de bagage kan worden ingeleverd en het kampgeld kan worden voldaan. In verband met de drukte doen we dat dit jaar per leeftijdsgroep.
Het kampgeld blijft gelijk en is per deelnemer vastgesteld als volgt:



- Maxioren 


€ 70,-



- Jongste junioren

€ 90,-



- Oudste junioren

€ 95,-



- Jongste Senioren

€ 100,-
We begrijpen het als er na het lezen van deze brief nog vragen over blijven. Daarvoor kan u contact opnemen bij voorkeur via de mail met zomerkamp@jngrathem.nl of bij dringende vragen telefonisch met 06-51835566. Wellicht hebben we niet op elke vraag meteen een antwoord, maar we gaan daar zeker ons best voor doen.
Met vriendelijke groeten,

Bestuur en stafleden JongNL Grathem.
